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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADODEMItr.-ASGERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO N'34t2025

Concede Título de Cidadão Honorário do

Município de Campo Belo ao Sr. João Batista

de Paula.

A Vereadora subscrevente, no uso de suas atribuições legais, propõe o presente Projeto

de Resolução:

Art. 1o. Fica concedido o Título de Cidadão Honorário do Município de Campo Belo ao Sr

João Batista de Paula.

Art.2o. O Título, representado por diploma especialmente confeccionado, será entregue ao(à)

agraciado(a) em Reunião Solene da Câmara Municipal.

Art. 3o. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

Sala das Sessões, 8 de setembro de 2025

Wania Maria
Vereadora

JustiÍicativa : Biografi a Anexa
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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MI}IAS GERAIS

Biografia

Meu nome é João Batista de Paula, teúo 77 anos sou nascido em Formiga MG, de família

humilde porém muito honrada, estudei com dificuldades mas venci. Ainda muito jovem em

1968 iniciei meus trabalhos na Santa Casa de Campo Belo MG, como atendente de

enfermagem com a ajuda do nosso saudoso Dr. Píndaro Massote. Fiquei muito feliz porque

através desse serviço pude ajudar muita gente e a gostar da profissão. Graças a ela pude

trabalhar em Lavras, Santo Antônio do Amparo e aprendi muita coisa boa. Trabalhava por

amor a profissão. Um belo dia entrou uma moça muito bonita para enfermagem. Essa moça

se chamava Teodolina Said de Paula, (Dula) como era conhecida, que veio a ser mais tarde

miúa querida esposa. Tivemos 3 filhos, Déborah, Davi e Daniel. Hoje nós temos 6 netos que

são a alegria de nossa casa. Fiquei 38 anos casado, em 2024 Deus levou minha esposa para

morar no Céu. Foi uma ótima profissional, muito dedicada em tudo que fazia. Aos meus

colegas de trabalho, miúas chefes de enfermagem como costumávamos dizer, minha eterna

gratidão. Trabalhei 57 anos na enfermagem. Deus seja louvado.
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